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CÂMARA	MUNICIPAL	DE	AGUIAR	-	PB	
“CASA	ARISTIDES	ALVES	DE	SOUSA”	

ATA	DA	36ª	SESSÃO	ORDINÁRIA	
3º	PERÍODO	LEGISLATIVO	

15ª	LEGISLATURA	
BIÊNIO	2019/2020	

REALIZADA	EM	23/03/2019	

AOS	VINTE	E	TRÊS	DIAS	DO	MÊS	DE	MARÇO	DE	DOIS	MIL	E	DEZENOVE,	ÀS	09H	
DA	 MANHÃ,	 REUNIRAM-SE	 OS	 VEREADORES	 PARA	 PARTICIPAREM	 DA	 36ª	
SESSÃO	ORDINÁRIA	DO	3º	PERÍODO	LEGISLATIVO,	15ª	LEGISLATURA,	BIÊNIO	
2019/2020.	A	PRESIDENTE	ADELANIA	PAULINO	CONVIDOU	OS	VEREADORES	A	
TOMAREM	SEUS	ASSENTOS	E	AS	AUTORIDADES	E	CIDADÃOS	PRESENTES	PARA	
ADENTRAREM	 AO	 PLENÁRIO,	 CONVIDOU	 AINDA	 PARA	 O	 PLENÁRIO	 O	
PRESIDENTE	 DA	 CÂMARA	 DE	 VEREADORES	 DE	 IGARACY	 -	 PB,	 O	 SENHOR	
"GERALDO	 REGINA",	 E	 DECLAROU	 ABERTA	 A	 SESSÃO.	 EM	 SEGUIDA,	 A	 VICE-
PRESIDENTE	 FEZ	 A	 CHAMADA	 NOMINAL	 DOS	 VEREADORES	 E	 ESTIVERAM	
PRESENTES:	ANTÔNIO	JÚNIOR	MAIA	DANTAS,	FRANCISCA	ADELANIA	PAULINO	
DA	SILVA,	 FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO,	MARCOS	DANTAS	PEDRO,	MARIA	
DE	FÁTIMA	VIEIRA	CACIMIRO,	MARIA	DE	LOURDES	SOUSA	E	MARIA	PEREIRA	
RODRIGUES	 VIANA.	 JUSTIFICOU	 A	 AUSÊNCIA	 OS	 VEREADORES	 JOÃO	 PAULO	
TERCEIRO	 E	 SEBASTIÃO	 SALVIANO	 DA	 SILVA.	 EM	 SEGUIDA,	 FOI	 FEITA	 A	
LEITURA	DO	SALMO	DO	DIA	PELA	VEREADORA	MARIA	DE	LOURDES	SOUSA	E	
DA	 ORAÇÃO	 DA	 SERENIDADE	 PELO	 VEREADOR	 FRANCISCO	 BARBOSA	
SOBRINHO.	LOGO	APÓS,	FOI	COLOCADA	EM	DISCUSSÃO	E	VOTAÇÃO	A	ATA	DA	
SESSÃO	ANTERIOR,	QUE	FOI	APROVADA	POR	UNANIMIDADE	DOS	PRESENTES.	
EM	 SEGUIDA,	 A	 PRESIDENTE	 SOLICITOU	 QUE	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	
LOURDES	FIZESSE	A	LEITURA	DO	EXPEDIENTE	DO	DIA.	O	VEREADOR	ANTÔNIO	
JÚNIOR	MAIA	 DANTAS	 FEZ	 A	 LEITURA	DO	 EXPEDIENTE	 COM	O	 PROJETO	DE	
EMENDA	À	LEI	ORGÂNICA	MUNICIPAL	Nº	01/2019	DE	AUTORIA	DO	VEREADOR	
MARCOS	 DANTAS	 PEDRO.	 APÓS	 A	 LEITURA,	 A	 PRESIDENTE	 ESCLARECE	 AO	
PLENÁRIO	 QUE	 O	 PROJETO	 NÃO	 PODERÁ	 SER	 COLOCADO	 EM	 TRAMITAÇÃO	
POIS	 SEGUNDO	O	ARTIGO	51	DA	LEI	ORGÂNICA	DO	MUNICÍPIO	A	MESMA	SÓ	
PODERÁ	SER	EMENDADA	POR	UM	PROJETO	DE	AUTORIA	DE	UM	TERÇO	DOS	
VEREADORES,	 DO	 PREFEITO	 OU	 DE	 INICIATIVA	 POPULAR.	 ENTÃO	 A	
PRESIDENTE	 SUGERIU	 AO	 VEREADOR	 MARCOS	 DANTAS	 QUE	 O	 MESMO	
OPTASSE	 POR	 APRESENTAR	 NOVAMENTE	 NA	 PRÓXIMA	 SESSÃO	 ORDINÁRIA,	
CASO	ELE	CONSIGA	A	ADESÃO	DE	MAIS	DOIS	VEREADORES	PARA	SUBSCREVER.	
O	 VEREADOR	MARCOS	 DANTAS	 PEDRO	 FEZ	 A	 SUA	 JUSTIFICATIVA	 ORAL.	 EM	
SEGUIDA,	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	 CACIMIRO	 FEZ	 USO	 DA	
PALAVRA	E	INFORMOU	QUE	TAMBÉM	TEM	UM	PROJETO	SIMILAR	EM	MÃOS	E	
QUE	NÃO	COLOCOU	EM	PAUTA	 JUSTAMENTE	POR	NÃO	TER	AINDA	A	ADESÃO	
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DE	UM	TERÇO	DOS	VEREADORES,	COMO	REGE	A	LEI	ORGÂNICA	MUNICIPAL.	O	
VEREADOR	MARCOS	DANTAS	PEDRO	QUESTIONOU	À	VEREADORA	MARIA	DE	
FÁTIMA	VIEIRA	CACIMIRO	QUEM	TERIA	SOLICITADO	A	ELA	A	CONFECÇÃO	DO	
PROJETO	 E,	 EM	 SEGUIDA,	 SOLICITOU	 À	 PRESIDENTE	 QUE	 RETIRASSE	 O	 SEU	
PROJETO	 DE	 PAUTA.	 O	 VEREADOR	 FRANCISCO	 BARBOSA	 SOBRINHO	 USOU	 A	
TRIBUNA	 PARA	 MANIFESTAR	 SEU	 PONTO	 DE	 VISTA	 DE	 QUE	 O	 PROJETO	
DEVERIA	 SER	 RETIRADO	 DE	 PAUTA	 E	 SUGERIU	 QUE	 FOSSE	 FEITA	 UMA	
REFORMULAÇÃO	 DA	 PRÓPRIA	 LEI	 ORGÂNICA	 E	 ALERTOU	 AINDA	 QUE	 O	
REFERIDO	 PROJETO	 TERIA	 QUE	 BENEFICIAR	 A	 CLASSE	 GERAL	 DOS	
TRABALHADORES	 E	 NÃO	 ALGUMAS	 PESSOAS	 ESPECIFICAMENTE.	 A	
VEREADORA	MARIA	DE	FÁTIMA	VIEIRA	CACIMIRO	DISCORDOU	DO	VEREADOR	
FRANCISCO	BARBOSA	SOBRINHO,	POIS,	SEGUNDO	A	MESMA,	O	PROJETO	NÃO	
BENEFICIA	 ESPECIFICAMENTE	 UMA	 ÚNICA	 PESSOA	 E	 TAMBÉM	 DISCORDOU	
COM	 A	 NECESSIDADE	 PREMENTE	 DE	 ALTERAÇÃO	 DA	 LEI	 ORGÂNICA	
MUNICIPAL	 EM	 DETRIMENTO	 DA	 EMENDA.	 O	 VEREADOR	 MARCOS	 DANTAS	
PEDRO	EXPLICOU	MAIS	UMA	VEZ	O	SEU	PROJETO	E	REAFIRMOU	A	INTENÇÃO	
DE	 RETIRAR	 O	 PROJETO	 DE	 PAUTA	 E	 TRAZER	 EM	 OUTRA	 SESSÃO,	
COMPROMETENDO-SE	A	DISCUTIR	COM	OS	VEREADORES	A	NOVA	ESCRITA	DO	
PROJETO.	A	PRESIDENTE	ENTÃO	RETIROU	DE	PAUTA	O	PROJETO	DE	EMENDA	
Nº	01/2019,	EM	COMUM	ACORDO	COM	O	VEREADOR	MARCOS	DANTAS	PEDRO,	
FICANDO	 O	MESMO	 RESPONSÁVEL	 POR	 TRAZER	 NOVAMENTE	 AO	 PLENÁRIO	
EM	 OUTRA	 OPORTUNIDADE	 COM	 A	 ASSINATURA	 DE	 UM	 TERÇO	 DOS	
VEREADORES,	INCLUSIVE	EM	ACORDO	COM	A	VEREADORA	MARIA	DE	FÁTIMA	
VIEIRA	CACIMIRO	PARA	QUE	NÃO	SEJAM	APRESENTADOS	DOIS	PROJETOS	COM	
O	 MESMO	 TEOR.	 A	 SEGUIR,	 A	 PRESIDENTE	 INICIOU	 IMEDIATAMENTE	 O	
GRANDE	 EXPEDIENTE,	 UMA	 VEZ	 QUE	 NÃO	 HAVIA	 VEREADORES	 INSCRITOS	
PARA	 O	 PEQUENO	 EXPEDIENTE.	 A	 VEREADORA	 MARIA	 DE	 FÁTIMA	 VIEIRA	
CACIMIRO	FEZ	USO	DA	PALAVRA	PARA	COBRAR	MAIS	UMA	VEZ	AO	PREFEITO	
MUNICIPAL	 A	 RECUPERAÇÃO	 DAS	 ESTRADAS	 VICINAIS	 DA	 ZONA	 RURAL	 DE	
AGUIAR.	O	VEREADOR	ANTÔNIO	JÚNIOR	MAIA	DANTAS	FEZ	USO	DA	PALAVRA	E	
QUESTIONOU	A	SITUAÇÃO	HÍDRICA	DO	MUNICÍPIO	E	SOBRE	A	POSSIBILIDADE	
DE	 REATIVAÇÃO	 DO	 POÇO	 DO	 CASTELO.	 A	 PRESIDENTE	 COMUNICOU	 AOS	
VEREADORES	 QUE	 CONVIDARÁ	 O	 COORDENADOR	 DA	 CAGEPA	 LOCAL	 PARA	
TRAZER	 OS	 DADOS	 PERTINENTES	 AOS	 QUESTIONAMENTOS	 DO	 VEREADOR	
ANTÔNIO	 JÚNIOR	 MAIA	 NA	 PRÓXIMA	 SESSÃO	 ORDINÁRIA.	 EM	 SEGUIR,	 O	
VEREADOR	 MARCOS	 DANTAS	 PEDRO	 FEZ	 USO	 DA	 PALAVRA	 E	 TROUXE	 AO	
PLENÁRIO	 AS	 REIVINDICAÇÕES	 QUE	 O	 MESMO	 FEZ	 POR	 ESCRITO	 AO	
DEPUTADO	TACIANO	DINIZ,	SUGERINDO	MELHORIAS	PARA	A	POPULAÇÃO	DE	
AGUIAR,	TAIS	COMO	A	SUGESTÃO	DE	UMA	EMENDA	PARA	PAVIMENTAÇÕES	DE	
RUAS	E	AVENIDAS	DA	CIDADE.	O	VEREADOR	MARCOS	DANTAS	PEDRO	PEDIU	
PARA	 CONSTAR	 EM	 ATA	 UMA	 MOÇÃO	 DE	 APLAUSO	 AO	 PADRE	 ANTÔNIO	
SÉRGIO,	QUE	ESTÁ	DEIXANDO	A	PARÓQUIA	DE	AGUIAR	APÓS	VÁRIOS	ANOS	DE	
SERVIÇOS	 PRESTADOS.	 A	 VEREADORA	 PRESIDENTE	 INFORMOU	 AOS	 PARES	
QUE	 A	 CÂMARA	 DE	 VEREADORES	 SERÁ	 UTILIZADA	 PARA	 UMA	 REUNIÃO	
PREPARATÓRIA	PARA	O	ORÇAMENTO	DEMOCRÁTICO	ESTADUAL,	NO	PRÓXIMO	
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DIA	 28.	 NÃO	 HAVENDO	MAIS	MATÉRIAS	 NA	 ORDEM	DO	 DIA,	 A	 PRESIDENTE	
ADELANIA	PAULINO	DECLAROU	ENCERRADA	A	36ª	SESSÃO	ORDINÁRIA.


